



TRADICIONALNA VEČER S MAŽORETKINJAMA

Rasplesano i nadasve veselo bilo je sinoć na brcu u Kaštel Novom gdje su, nakon defilea obalom od spomenika na Rivi u Kaštel Starome u pratnji glazbara HGD-a Zrinski, članice plesne udruge Kaštelanske mažoretkinje održale svoju već tradicionalnu Večer s mažoretkinjama.

I ove su godine naše, brojnim medaljama i priznanjima ovjenčane, cure i one koje će to tek postati tako svojim sugrađanima u okviru Kaštelanskog ljeta poklonile večer plesa i pjesme, a upravo one najmlađe i osvojile su najviše simpatija brojnih posjetitelja koji su došli uživati u njihovom umijeću sa štapom.

Pod budnim okom svojih voditeljica Alene Rako i Ivone Bašić, vrijedne mažoretkinje predstavile su se točkama s kojima su, u različitim kategorijama, redom osvajale nagrade na netom održanom regionalnom prvenstvu Dalmacije na Korčuli, državnom natjecanju čiji su domaćin u travnju i bila Kaštela kao i lanjskom državnom prvenstvu u mažoret plesu i twirlingu u Cavtatu.

Oni koji su ispunili novsko brce, imali su priliku na jednom mjestu vidjeti aktualne državne prvakinje u skupnini kadetkinja, koje će ujedno predstavljati Hrvatsku na europskom prvenstvu u Norveškoj u listopadu ove godine (a novac za putovanje i ove su večeri sakupljale prodajom kolača), juniorki koje su se do sada okitile brojnim medaljama uključujući i treće mjesto lani u Cavtatu, pa sve do onih najmlađih, vrtičke skupine. U pojedinačnim ili ekipnim nastupima, prodefilirali su tako među ostalima i mali „Šumari“, regionalni pobjednici na Korčuli, državne prvakinje „Minime“, „Duo Napolitana“, koje su bile druge na istom natjecanju, „Kaubojke“, osvajačice trećeg mjesta...

U dvadeset i šest godina postojanja, naime, kada su počele djelovati u sklopu KUD-a Kaštela kroz Kaštelanske mažoretkinje izmijenile su se generacije i generacije mladih plesačica koje su osvojile preko 500 medalja, a Udruga i danas okuplja 120 djece različite dobi, od vrtičke do onih najstarijih, srednjoškolki.

Upravo njima, ali i njihovim roditeljima koji su im velika podrška u radu, kao i Gradu Kaštela, u ime kojega je sve nazočne pozdravio gradonačelnik Ivan Udovičić, veliko hvala kazao je potpredsjednik Udruge Ivan Tošić koji je i vodio ovu rasplesanu večer. A sigurni smo da će se već idućeg mjeseca na samo njima svojstven način, s pokojim priznanjem s međunarodne smotre mažoretkinja, Kaštelanima još jednom na svemu zahvaliti i naše vrijedne cure.





Izvor: www.kasteia.org